

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 22/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 639/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 14<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2006, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο αμφιθέατρο «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΣ» της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας, επί της πλατείας Νομαρχίας, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 22/08-12-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Αδαμόπουλος Παναγιώτης, ως Πρόεδρος του Σώματος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Διασάκος Νικόλαος, 5) Ζαφειρόπουλος Δημήτριος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 9) Κουδούνης Αργύριος, 10) Κουμουνδούρος Νικόλαος, 11) Κυριακόπουλος Γεώργιος, 12) Λαφαζάνος Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 627 απόφαση και αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 638 απόφαση), 13) Μαλαπάνης Χρήστος, 14) Μασούρας Γρηγόριος, 15) Μαστοράκης Δημήτριος, 16) Μαυρέα Αικατερίνη, 17) Μέλιος Ιωάννης (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 640 απόφαση) , 18) Μπάκας Ιωάννης, 19) Μπαστακός Παναγιώτης, 20) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 21) Πασχάλης Γεώργιος, 22) Πουλόπουλος Δημήτριος, 23) Σούμπλης Μιχαήλ 24) Σπίνος Γεώργιος, 25) Τσακαλάκου Σταυρούλα, 26) Τσώλης Πέτρος και 27) Χειλάς Ευάγγελος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Αλοίμονος Ιωάννης, 3) Αργυροπούλου Βασιλική, 4) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 5) Μάλαμας Παναγιώτης, 6) Μπάκας Δημήτριος, 7) Οικονομόπουλος Βασίλειος και 8) Παπαμικρούλης Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι Πάρεδροι όλων των δημοτικών διαμερισμάτων ήτοι Πηγών, Λαδά, Καρβελίου και Νέδουσας, κ.κ. Βαρελάς Γεώργιος, Βουτσής Γεώργιος, Μαρινάκης Σαράντος και Μπατσικούρας Δημήτριος αντίστοιχα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. Κουτσούλη.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Περί καταπάτησης δημοτικού χώρου στο Δ.Δ. Καρβελίου.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο από 4-11-2006 υπηρεσιακό σημείωμα του τμήματος πολεοδομικού σχεδιασμού και εφαρμογών της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Περί καταπάτησης δημοτικού χώρου στο Δ.Δ. Καρβελίου

ΣΧΕΤ.: 1. Το 13661/14-8-06 έγγραφο του τμήματος Τοπικής Αυτ/σης της Περιφέρειας Πελοποννήσου.

2. Το 47/10-11-06 έγγραφο του Δ.Δ. Καρβελίου

Με το 13661/14-8-06 έγγραφό του το τμήμα Τοπικής Αυτ/σης και Περιφέρειας Πελοποννήσου μας ζητά ν' απαντηθεί η αναφορά του κ. Ρουσσάκη, όσον αφορά την καταπάτηση Δημοτικού χώρου από τον κ. Π. Μαραβά στο Δημοτικό Διαμέρισμα Καρβελίου. Έτσι οφείλει το Δημοτικό Συμβούλιο ν' αποφανθεί σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν μέχρι τώρα κατατεθεί στον Δήμο μας. Προϋπόθεση γι' αυτό είναι η γνώμη του Δημοτικού Διαμερίσματος Καρβελίου η οποία εκφράζεται με το 47/10-11-06 έγγραφό του.

Η Υπηρεσία μας ασχολείται με το θέμα αυτό από το 2001 και έχει διαμορφώσει θέση που εκφράζεται στο 17064/20-9-2005 έγγραφό μας προς τον Συνήγορο του Πολίτη. Σε συνέχεια αυτού μας υποβλήθηκαν από τους κ.κ. Κ. Ρουσσάκη και Π. Μαραβά οι δικές μας απόψεις με τα 21489/18-11-05, 6434/27-3-06 και 23304/6-11-06 αντίστοιχα έγγραφά τους, ζητήθηκε η γνώμη μας από την Δ/νση ΠΕΧΩΠΟ της Νομ. Αυτ/σης Μεσσηνίας με το 3387/1815/29-5-06 έγγραφό της, ενώ απαντήσαμε με το 14098/1378/26-7-06 έγγραφό μας στην Δ/νση Τοπικής Αυτ/σης του Νομού μας.

Σύμφωνα με τα παραπάνω εισηγούμεστε στο Δημοτικό Συμβούλιο ν' αποφανθεί ότι, σύμφωνα με τα στοιχεία που διαθέτουμε, δεν υφίσταται θέμα καταπάτησης του δημοτικού χώρου έμπροσθεν της ιδιοκτησίας του κ. Π. Μαραβά και ισχύουν όσα καταγράφονται στο 17064/20-9-2005 έγγραφό μας.

**Συν/να:**

1. Το 13661/14-8-06 έγγραφο της Περιφ. Πελ/σου
2. Τα 17064/20-9-05 και 14098/1378/26-7-06 έγγραφά μας
3. Το 47/10-11-06 έγγραφο του Δ.Δ. Καρβελίου
4. Το 3387/1815/29-5-06 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕΧΩΠΟ της ΝΑΜ
5. Το 21489/18-11-05, 6434/27-3-06 και 23304/6-11-06 έγγραφα των κ.κ. Ρουσσάκη και Μαραβά

**Κοιν/ση**

1. κ. Κ. Ρουσσάκη Δ.Δ. Καρβελίου Δήμου Καλαμάτας
2. κ. Π. Μαραβά Αποδήμων 25 Αγ. Παρασκευή ΑΘΗΝΑ
3. Αντιδήμαρχο κ. Γ. Κυριακόπουλο
4. Τμήμα Πολ. Σχεδ. Και Εφαρμογών

Τμήμα Πολ. Σχεδ. & Εφαρμογών  
Πατσαρίνος Νικ.

Ο Δ/ντής Τ.Υ.  
ΒΑΣ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ»

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Εγώ πιστεύω ότι δεν έχουμε αρμοδιότητα να αποφανθούμε επί του θέματος. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπορεί να λάβει απόφαση για το χαρακτηρισμό ενός δρόμου ως δημοτικού ή για την καταπάτηση. Αυτό είναι αρμοδιότητα των πολιτικών δικαστηρίων. Εγώ έχω αποφάσεις – άμα θέλετε να σας προσκομίσω – της Περιφέρειας που έχουν ακυρώσει αποφάσεις Δημοτικών Συμβουλίων και μάλιστα του νομού μας όταν προσέφυγε κάποιος δημότης ο οποίος θίχθηκε από την απόφαση κάποιου Δημοτικού Συμβουλίου. Θεωρώ λοιπόν ότι είμαστε καθ' ύλην αναρμόδιοι, το θέμα είναι θέμα των πολιτικών δικαστηρίων και μόνο αυτά μπορούν να αποφανθούν.

Θα μου πείτε τώρα ότι εμείς είχαμε έγγραφο από τη Διεύθυνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης που μας ζητάγε να αποφανθούμε. Σας εξήγησα όμως τους λόγους και θα μπορούσε να απαντήσει η υπηρεσία ότι είμαστε αναρμόδιοι.

Επί πλέον, για το θέμα του πρωτοκόλλου που θέτει η Διεύθυνση Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν μπορούμε να εκδόσουμε πρωτόκολλο διοικητικής αποβολής αν πούμε ότι υπάρχει καταπάτηση, γιατί εδώ μιλάμε για το Καρβέλι όπου υπάρχει σχέδιο οικισμού, δεν υπάρχει σχέδιο πόλης για να γίνει κάτι τέτοιο.

Και επιπλέον θα ήθελα να τονίσω και κάτι άλλο. Η υπηρεσία έχει εκδώσει δύο έγγραφα τα οποία κατά την άποψή μου φαίνονται αντιφατικά. Στο πρώτο έγγραφο 20/9/2005 λέει ότι: «Από τα παραπάνω αντιλαμβάνεται κανείς ότι δεν μπορεί μετά βεβαιότητας να προσδιορίσει επακριβώς το ζητούμενο πλάτος του δρόμου». Δεν βγάζει δηλαδή κατ' εκουσίαν ένα συμπέρασμα η υπηρεσία. Στις 4/11/2006 λέει: «Δεν υφίσταται θέμα καταπάτησης». Αυτό ως παρατήρηση. Εγώ αν λάβετε απόφαση για να συζητηθεί, θα απέχω από την ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι απόφαση, τι να συζητηθεί, συζητείται τώρα.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Εγώ είπα ότι είμαστε καθ' ύλην αναρμόδιοι, δεν μπορούμε να πάρουμε απόφαση για το αν γίνεται καταπάτηση ή όχι. Είναι θέμα των πολιτικών δικαστηρίων, δεν έχει αρμοδιότητα το Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συζητείται το θέμα.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Για να διαμορφώσω γνώμη θέλω να ακούσω τον κ. Δήμαρχο να μιλάει επί του συγκεκριμένου. Κε Δήμαρχε, για να διαμορφώσω γνώμη, θέλω να ακούσω εσάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα βοηθήσει ο κ. Πατσαρίνος.

ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ (Προϊστάμενος τμήματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού & Εφαρμογών): Αυτό το θέμα μας είχε απασχολήσει χρόνια. Όσα έξοδα έχουν κάνει οι δημοτικοί υπάλληλοι, όσοι δημοτικοί υπάλληλοι έχουν ανέβει εκεί πάνω, δεν ξέρω εάν αξίζει κι όλας, να το πω έτσι χονδρά, το θέμα της καταπάτησης ή όχι αυτού του τμήματος. Έχουμε

ανέβει δύο – τρεις φορές ο καθένας, μιλάμε για ένα οικισμό που όπως είπε και ο κ. Ηλιόπουλος δεν υπάρχουν όρια και προσπαθείς λοιπόν μέσα σ' αυτόν τον οικισμό που είναι κυμαινόμενο πλάτος. . . Το κυμαινόμενο πλάτος δεν σημαίνει ότι δεν μπορείς να ξεκαθαρίσεις αν υπάρχει καταπάτηση ή όχι, το κυμαινόμενο πλάτος σημαίνει ότι είναι διαμορφωμένη μια κατάσταση την οποία την εκτιμάς ότι έτσι είναι χρόνια. Αν πριν 50 χρόνια ήταν αλλιώς, δεν μπορούμε να το εκτιμήσουμε, φυσικά και όχι. Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε λοιπόν ότι εκεί είναι ένας δρομίσκος μέσα σε έναν οικισμό όπου υπάρχουν τα σπίτια που υπάρχουν του δημοτικού διαμερίσματος Καρβελίου και το πλάτος είναι κυμαινόμενο και αυτό αποτυπώσαμε εμείς. Και δεν είδαμε πουθενά στοιχεία καταπάτησης. Αυτή μια απάντηση.

Τώρα, αυτό που επικαλείται ο κ. Ρουσσάκης. . . Καταρχάς οφείλω να πω ότι το φέραμε θέμα στο . . . .

**(αλλαγή ταινίας)**

. . . εγώ καταλαβαίνω το σκεπτικό του κ. Ηλιόπουλου, αλλά μας το ζήτησε η αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Πελοποννήσου, γι' αυτό το φέραμε, όπου είναι ξεκάθαρο ότι θέλει αυτό. Κι εμείς είχαμε πει ότι είναι θέμα των δικαστηρίων και το είχαμε πει και στο έγγραφό μας, δεν είναι καινούργιο αυτό. Αλλά έλα που η Περιφέρεια ζητάει γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου και το φέραμε λοιπόν σαν θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο αφού ακούσαμε το τοπικό συμβούλιο, με την εισήγηση τη δική μας. Το τοπικό συμβούλιο με αυτά που μας είπε δεν άλλαξε τη γνώμη μας με τα στοιχεία που μας κατέθεσε, και παραμένει η θέση η αρχική που είχαμε κάνει στο έγγραφό μας από το 2005, δεν μπήκαν νέα στοιχεία που να μας κάνουν να αλλάξουμε τη θέση, ότι εμείς λέμε ότι δεν μπαίνει ζήτημα καταπάτησης δρόμου από τα στοιχεία που έχουμε και μπορούμε σήμερα να κρίνουμε, γιατί λέει ο κ. Ρουσσάκης ότι πριν 50 χρόνια ήταν αλλιώς. Ε, τι να κάνουμε, δεν έχουμε στοιχεία πριν 50 χρόνια. Εκεί ίσως πρέπει να πάει κανείς στα δικαστήρια. Αλλά με τα στοιχεία αυτά που έχουμε και αυτά που προσκόμισε και ο κ. Μαραβάς και ο κ. Ρουσσάκης, έχουμε αυτή την εκτίμηση και επιμένουμε στο έγγραφο που έχουμε συντάξει το 2005 και το οποίο το κοινοποιούμε προς κάθε αρμόδια Διεύθυνση, από Επιτροπή του Άρθρου 18, μόνο στο Συμβούλιο της Επικρατείας δεν έχει πάει ακόμα το θέμα αυτό. Έλεος.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Κε Πρόεδρε, να επανέλθω. Εγώ αυτά τα είπα γιατί, σήμερα αν πάρουμε μια απόφαση, προφανώς κάποιος θα θιχθεί. Την απόφαση αυτή αν την προσβάλει στην Περιφέρεια είναι σίγουρο ότι θα ακυρωθεί γιατί είπα ότι αρμόδια είναι τα πολιτικά δικαστήρια. Δεν χρειάζεται να μπαίνει το Δημοτικό Συμβούλιο σ' αυτή τη διαδικασία.

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Να αποφανθεί τίνος είναι η ιδιοκτησία εφόσον υπάρχει διαφορά, είναι αρμόδιο το δικαστήριο. Εμείς όμως ως ιδιοκτήτες ή μάλλον ως εκφραστές της ιδιοκτησίας των κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων δεν μπορούμε να έχουμε άποψη αν μας έχει καταπατηθεί ή όχι ο χώρος; Εγώ το θεωρώ ότι είναι αυτονόητο αυτό το πράγμα. Δεν βγάζουμε δικαστική απόφαση. Προφανώς λοιπόν η Περιφέρεια Πελοποννήσου για να εκδώσει κάποια διοικητική πράξη, μας ρωτάει εάν έχει καταπατηθεί ή όχι η ιδιοκτησία μας. Και εμείς απαντάμε.

ΜΑΣΟΥΡΑΣ: Όπως είπε και ο συνάδελφος ο Ηλιόπουλος αλλά και ο κ. Πατσαρίνος μας διαβεβαίωσε ότι και παλαιότερα και η τεχνική μας υπηρεσία είχε αποφανθεί ότι είναι νομικό το θέμα, κατόπιν αυτού εγώ τάσσομαι υπέρ του να πάει στα δικαστήρια το θέμα και αυτή είναι η άποψή μου.

ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ: Κε Πρόεδρε, το θέμα δεν είναι τόσο απλό. Ο κ. Πατσαρίνος το παρουσιάζει αλλιώς. Ο κ. Αντιδήμαρχος Ηλιόπουλος έδωσε την απάντησή του στο θέμα αυτό και αναφέρεται μέσα στο έγγραφο που έκανε προς την τεχνική υπηρεσία του Δήμου «πιστεύω ότι μόνο με ύπαρξη επισήμων εγγράφων, εάν υπάρχουν συμβόλαια, τοπογραφικά υπηρεσιών, μπορούμε να διαμορφώσουμε γνώμη». Τέτοια έγγραφα υπάρχουν. Υπάρχει το συμβόλαιο αγοράς του '99 από τον κ. Μαραβά που καθορίζει στην πρόσοψη του οικοπέδου, που είναι 15 μέτρα και όχι 9,50 που έκανε το σχέδιο πόλης. Δεκαπέντε μέτρα και ορίζει ότι είναι το πλάτος της οδού τέσσερα (4) μέτρα. Όταν μετέπειτα βγήκε η άδεια οικοδομής την οποία την παρουσίασε ο ίδιος ο κ. Μαραβάς, στην άδεια οικοδομής αναφέρονται τέσσερα (4) μέτρα πλάτος δρόμου και χτίστηκε η οικοδομή. Όταν χτίστηκε η οικοδομή, τυχαίως τραβήχτηκε μια φωτογραφία και φαίνεται η ξερολιθιά που στηρίζει το δρόμο λόγω υψομετρικής διαφοράς οικοπέδου και δρόμου. Εκεί λοιπόν φαίνεται καθαρά ότι το. . . Και τώρα οποιοδήποτε κάνει μια αυτοψία, θα δει ότι είναι τέσσερα (4) μέτρα το πλάτος του δρόμου. Εγώ υπέδειξα στον κ. Πατσαρίνο που είχε έρθει επάνω όταν έκανε μια από τις αυτοψίες που είχε από τις δύο – τρεις αυτοψίες, και όταν πήρε σταθερά σημεία, βρέθηκε το πλάτος της οδού τέσσερα (4) μέτρα, συγκεκριμένα 3,95 και όχι μεταβλητό πλάτος οδού. Σε άλλα σημεία του χωριού μπορεί να συμβαίνει αλλά στο συγκεκριμένο υπάρχουν έγγραφα επίσημα. Επομένως έχει ο δρόμος καταπατηθεί.

ΜΑΡΑΒΑΣ: Κε Πρόεδρε, δεν έχει γίνει καμία καταπάτηση. Ο κ. Άκης ψεύδεται. Δεν έχει γίνει καμία καταπάτηση. Απόδειξη ότι όλοι όσοι περνάνε από κει, όλοι οι κάτοικοι, δεν έχει παραπονεθεί κανείς. Είναι ο μόνος που διαμαρτύρεται γιατί έχει εχθρικές θέσεις απέναντί μου.

1) Έχω καταθέσει φωτοερμηνείες στην. . .

ΦΩΝΗ: (Δεν ακούγεται τι λέει)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Ρουσσάκη, σας παρακαλώ! Ανακαλεί.

ΜΑΡΑΒΑΣ: Υπάρχουν φωτοερμηνείες τις οποίες τις έχω καταθέσει στη τεχνική υπηρεσία, τις καταθέτω κι εδώ και σε εσάς.

Και ένα άλλο όμως που λέει ο κ. Ρουσσάκης. Ένα πρόσφατο τοπογραφικό του κ. Ρουσσάκη, του 2006, το οποίο τι λέει, μεταβλητό πλάτος. Το καταθέτω κι αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εκ παραδρομής τον αποκαλέσατε «ψεύτη». Ανακαλεί.

ΜΑΡΑΒΑΣ: Εντάξει, ανακαλώ.

ΣΠΙΝΟΣ: Επειδή είδα το έγγραφο της Περιφέρειας, το καλλίτερο πράγμα που θα μπορούσαμε να κάνουμε ήταν να δηλώσουμε στην Περιφέρεια ότι ως Δημοτικό Συμβούλιο είμαστε αναρμόδιοι γιατί σε μια περιοχή, απ' ότι μάθαμε και εντός οικισμού δεν έχουμε στοιχεία αποτύπωσης. . . Δηλαδή να μιλάγαμε για το σχέδιο του 1905 της Καλαμάτας που ξέρουμε που είναι οι ρυμοτομικές γραμμές, που είναι οι οικοδομικές γραμμές, να λέγαμε «ναι,

έγινε καταπάτηση». Αλλά τώρα να λάβουμε θέση εμείς που ούτε ξέρουμε ακριβώς που είναι, να πάρουμε θέση και να πούμε ότι έγινε καταπάτηση ενός κοινόχρηστου χώρου που δεν. . . Δηλαδή με αυτοψία πήγε το σχέδιο πόλης, δεν πήγε με κάποια χαρτιά που είχε, με κάποιο αρχείο.

ΦΩΝΗ: (Δεν ακούγεται τι λέει.)

ΣΠΙΝΟΣ: Δεν ξέρω, κατατέθηκαν; Είμαστε αναρμόδιοι γι' αυτό. Και δεν έχει ξανάρθει νομίζω τέτοιο θέμα.

ΜΑΛΑΠΑΝΗΣ: Κε Πρόεδρε, εξακολουθώ να επιμένω ότι μπορούμε και πρέπει να εκφράσουμε άποψη του αν έχει γίνει καταπάτηση ή όχι, όπως τη λέει η υπηρεσία.

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.: Εγώ απών.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ θα ήθελα να ακούσω την άποψη του τοπικού συμβουλίου.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Και την άποψη του κ. Δημάρχου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ Γιάννη μου δεν φοβάμαι να πω τη γνώμη μου. Εγώ έστειλα τον αρμόδιο υπάλληλο να κάνει την πραγματογνωμοσύνη. Και αφού τον έστειλα εγώ και είναι υπάλληλος του Δήμου και χαίρει της εκτίμησης, έχει την προστασία μου και συμφωνώ με τον υπάλληλο, συμφωνώ και με την υπηρεσία, από κει δεν τα καταλαβαίνω εγώ τα άλλα. Αυτά που σας είπε μου μετέφερε. Νομίζετε ότι είμαι σε δύσκολη θέση εγώ; Εγώ και με τον κ. Μαραβά είμαι γνωστός και με τον κ. Ρουσσάκη είμαι γνωστός.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Ο δρόμος είναι μεταβλητού πλάτους, πολύπαθος δρόμος απ' όλους τους ιδιοκτήτες της περιοχής εκεί. Εγώ ως πρόεδρος είχα λάβει μια απόφαση ομόφωνα, γνώμη ουσιαστικά εκφράσαμε ομόφωνα το τοπικό συμβούλιο να το διαβιβάσει στον νομικό σύμβουλο του Δήμου όταν προέκυψε το θέμα αυτό και στον αρμόδιο αντιδήμαρχο και από κει και πέρα δεν μπορούμε να εκτιμήσουμε. Ο δρόμος είναι μεταβλητός, είναι μια διαμορφωμένη κατάσταση, εγώ ως θεματοφύλακας της περιοχής μου μου είπαν οι κάτοικοι εκεί που περνούσαν, πέραν του ενός, ότι ο δρόμος στενεύει εδώ και χρόνια σε διάφορες ιδιοκτησίες. Από κει και πέρα οι αρμόδιες υπηρεσίες ας το ερευνήσουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως η υπηρεσία λοιπόν κι εσείς.

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Εγώ δεν μπορώ να πω τίποτα περισσότερο.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ ύστερα από την τοποθέτηση του κ. Μαρινάκη, όπως η υπηρεσία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου των κ.κ. ΜΑΣΟΥΡΑ, ΔΙΑΣΑΚΟ, ΜΑΡΙΝΑΚΗ (Δημαρχιακός Πάρεδρος - Πρόεδρος Τ.Σ. Καρβελίου) και των παρόντων συμβούλων του συνδυασμού "Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΗ" εκτός του κ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝ. ο οποίος δηλώνει ΑΠΩΝ, κατά πλειοψηφία,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Υιοθετεί την από 4-11-2006 εισήγηση του Τμήματος Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Εφαρμογών της Τεχνική Υπηρεσίας του Δήμου και συγκεκριμένα διαπιστώνεται ότι δεν υφίσταται θέμα καταπάτησης του δημοτικού χώρου έμπροσθεν της ιδιοκτησίας του κ. Π. Μαραβά στο τοπικό διαμέρισμα Καρβελίου και ισχύουν όσα καταγράφονται στο υπ' αριθμ. πρωτ. του Δήμου 17064/20-9-2005 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας προς τον ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

#### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αδαμόπουλος Παναγιώτης

#### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλάκη Γεωργία
2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
3. Διασάκος Νικόλαος
4. Ζαφειρόπουλος Δημήτριος
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
7. Κοσμόπουλος Βασίλειος
8. Κουδούνης Αργύριος
9. Κουμουνδούρος Νικόλαος
10. Κυριακόπουλος Γεώργιος
11. Λαφαζάνος Γεώργιος
12. Μαλαπάνης Χρήστος
13. Μασούρας Γρηγόριος
14. Μαστοράκης Δημήτριος
15. Μαυρέα Αικατερίνη
16. Μέλιος Ιωάννης
17. Μπάκας Ιωάννης
18. Μπαστακός Παναγιώτης
19. Νταγιόπουλος Γεώργιος

20. Πασχάλης Γεώργιος
21. Πουλόπουλος Δημήτριος
22. Σούμπλης Μιχαήλ
23. Σπίνος Γεώργιος
24. Τσακαλάκου Σταυρούλα
25. Τσώλης Πέτρος
26. Χειλάς Ευάγγελος

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα, 29 Δεκεμβρίου 2006  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία του Δ.Σ.  
Όλγα Παναγιωτοπούλου